
Notulen Ondersteuningsplanraad regio 2305 PO 

 
Dd.: 7 oktober 2019  

Aanwezig: Aart van Voorden,  Anita Disselhorst, Anja Welman (notulist), Henk 

Keesenberg, Linda Goldsteen, Lisette Vlierhuis, Maaike de Waal, Marike Tempelman, 

Patricia Lemmens, Reint Scholten, Rudi Meulenbroek (afgev. CT),  Tessa Pouwels (vz), 

Wendy Offerman en Winny Schouten. 

Afwezig: MK Agerta Prins (secr.), Inge Dijkmeijer (penn.) en Peter Vosselman (ZK)OP 

 

 

1. Opening en vaststellen agenda 

Tessa opent de vergadering en heet iedereen en in het bijzonder de nieuwe leden 

Aart van Voorden en Maaike de Waal en Reint Scholten (voorgedragen vanuit de OPR 

als onafhankelijk lid van de Commissie Toezicht) van harte welkom. 

Vanuit de Commissie Toezicht (CT) is de heer Rudi Meulenbroek (OOK Kampen) 

aanwezig. 

 

Ter kennisname: 

 Regeling terugplaatsing en tekst over zorgplicht:  

Deze teksten gaan naar de scholen via de deelregio’s en het SO  

 De procedure en de statutenwijziging i.v.m. het onafhankelijk lid  

 

Mededeling: 

 Wijziging CT in AB (algemeen bestuur) met minder leden 

Ons SWV bestaat uit 31 schoolbesturen die veelal niet bij het jaarlijkse 

vergadering, waar veel besluiten moeten worden genomen, aanwezig zijn en er 

dan geen quorum is om besluiten te nemen. De CT kan de rol van het AB niet 

overnemen en daarom wordt het AB anders ingericht via afvaardiging.  

Eind van de OPR vergadering kan de OPR onderwerpen/adviezen door Reint mee 

laten nemen naar de CT/AB. 

 

2. Bijdrage Bart Kloppenburg  

Directeur van EC Adapt en coördinator van de deelregio de Brug, vertelt over de 

ondersteuningsstructuur van deelregio De Brug. 

 

3. Verslag 20 mei 2019 

 

Actielijst: 

Nr. Datum Wie/wat Omschrijving voortgang 

1 22-01-2018 Tessa/Anja Doet een verzoek uit voor het 

smoelenboek 

Blijft staan 

2 20-05-2019 Henk voegt een stuk over een 

onafhankelijk lid vanuit de OPR voor 

de CT toe aan het OPR Statuut 

Afgehandeld 

3 20-05-2019 Henk maakt de vacature tekst voor een 

onafhankelijk lid voor de CT en Anja 

Stuurt hem via de mail naar de leden 

van de OPR 

Afgehandeld 

4 20-05-2019 Anja maakt een voorbeeld factuur met 

betrekking tot de vacatievergoeding 

waarin de data van aanwezigheid van 

de leden van de OPR staan 

Afgehandeld 



Het verslag wordt met dank aan Anja vastgesteld 

 

4. Expertisegroepen 

Om meer samen te werken en van elkaar te leren zijn er 3 expertisegroepen 

gevormd. Doel is o.a. uitwisselen van expertise doormiddel van workshops, 

consultatiepunt of actietrajecten ze zijn nu eerst aan het inventariseren.  

 

a. Hoogbegaafdheid (inclusief de aanvraag HB vanuit het SWV), 

De aanvraag HB gaat met name over: 

- Vormen van een aparte HB groep voor leerlingen die hoogbegaafd zijn maar 

ook sociaal emotioneel een probleem hebben. 

In ons SWV wordt geconstateerd dat ouders van hoogbegaafde leerlingen 

nogal eens kiezen voor onderwijs buiten ons SWV omdat daar groepen voor 

HB leerlingen zijn. Scholen binnen ons SWV hebben de visie dat leerlingen 

thuisnabij onderwijs en zoveel mogelijk regulier onderwijs moeten kunnen 

volgen. Elke deelregio heeft voorzieningen voor HB leerlingen. 

De HB groep begint hoogst waarschijnlijk na de herfstvakantie en wordt De 

Liaan genoemd met doel weer terug naar het regulier onderwijs. 

Er wordt nog een aanmeld procedure gemaakt en deze wordt naar de IB’ers 

gestuurd. 

- Scholingsprogramma’s en kennisdeling is het 2e doel van de subsidieaanvraag 

De  HB groep wordt geëvalueerd. 

b. Nederlands als Tweede Taal (NT2), het gaat hier vooral om kennis delen en 

leerkrachten vaardiger maken in de integratie aanpak. 

c. Gedrag. Deze expertisegroep is op zoek naar meer focus, gedrag is immers een 

nogal breed begrip. 

 

5. Concept inspectie rapportage en reactie van het bestuur  

De OPR heeft de reactie van het bestuur op het concept inspectie rapportage kort 

besproken. 

De vraag van de OPR is met name waarom heeft het zolang geduurd voordat de 

concept inspectie rapportage door het SWV is ontvangen. Er is door de inspectie 

geen duidelijk redenen voor gegeven. Verder merkt de OPR op dat de reactie redelijk 

scherp is. 

 

Er is, ondanks dat Henk er achteraan heeft gemaild, nog geen gesprek gepland met 

de inspectie. 

Wordt vervolgd. 

 

6. Jaarverslag 2018 

De OPR heeft het jaarverslag 2018 kort besproken door een aantal verhelderende 

vragen te stellen die Henk heeft beantwoord. 

 

7. Contacten met de achterban 

Vraag vanuit de vorige vergadering is of er door de leden van de OPR aan achterban 

raadpleging gedaan wordt en hoe de OPR zorgt dat de achterban goed geïnformeerd 

wordt. 

De besluiten en nieuwe ontwikkelingen worden over het algemeen gedeeld met 

(G)MR-en en door de coördinatoren van de deelregio’s (AO leden) bij de IB/directeur 

netwerken. 

 

8. Wat kan de OPR aan Reint meegeven naar de CT/AB 

De OPR heeft op dit moment geen concrete punten die meegenomen kunnen worden 

naar de CT/AB. 

  



 

9. Rondvraag en sluiting 

 

Tessa bedankt iedereen voor zijn/haar komst en sluit de vergadering. 

 

 

 

Actielijst: 

Nr. Datum Wie/wat Omschrijving voortgang 

1 22-01-2018 Tessa Doet een verzoek uit voor het 

smoelenboek aan de nieuwe leden 

 

 

 

Volgende OPR vergadering is op maandag 9 maart 2020 om 19.30 uur  

Locatie wordt nader bepaald 

 

- Data voor de OPR in schooljaar 2019-2020 (19.30-21.30 uur) 

25 mei 2020 

 

 


